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De: wisberth villamil <wivip68@hotmail.com> 
Enviado: martes, 23 de agosto de 2022 15:14 
Para: Juzgado 03 Familia - Valle Del Cauca - Cali <j03fccali@cendoj.ramajudicial.gov.co> 
Asunto: RADIC -2022 - 00184 - CONTESTACION DEMADA FIJACION CUOTA ALIMENTARIA - DEMANDADO JOS
EDUARDO CABEZAS QUIÑONES
 
Doctora:  
LAURA MARCELA BONILLA VILLALOBOS. 
Juez Tercera (3)  de Familia de Cali (V)  
E. S. D.  
 
 
REF: CONTESTACION DEMANDA FIJACION DE CUOTA ALIMENTARIA. 
 
RADICACION: 76001-31-10-003-2022-00184-00. 
 
 
Demandante: SANDRA LUCIA CASTILLO RODRIGUEZ. 
                        C.C. No. 66.987.163. 
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                        Representante Legal de la menor de edad: 
                        LAURA ISABELLA CABEZAS CSTILLO. 
                        T.I.  No. 1.105.365.144 
 
 
Demandado:   JOSE EDUARDO CABEZAS QUIÑONEZ. 
                        C.C. No. 16.762.780 de     Cali (V).  
 
 
WISBERT VILLAMIL PAJOY, mayor de edad, domiciliado y residente en la ciudad de  Cali (V),
identificado con C.C. Nº 16’751.269 de Cali, abogado titulado y en ejercicio, portador de la T.P.
Nº 145.939 del C. S. de la J., de conformidad con el poder otorgado  actuó en calidad de
apoderado  especial del Señor: JOSE EDUARDO CABEZAS QUIÑONEZ,  mayor de edad,
domiciliado en Cali (V), identificado con la cédula de ciudadanía No. 16.762.780  de Cali (V),
que estando dentro del término legal de conformidad con la Providencia No. 698 de fecha 05
de julio del año 2022 y con traslado de notificación a la pare demandada el día 08 de Agosto
del año 2022, me permito dar contestación de la Demanda de: FIJACION DE CUOTA
ALIMENTARÍA, presentada por la  señora Demandante: SANDRA LUCIA CASTILLO
RODRIGUEZ, quien se identifica con la cedula de ciudadanía No. 66.987.163, quien actúa en
su calidad de Representante Legal de su menor Hija: LAURA ISABELLA CABEZAS
CASTILLO (LICC), quien se identifica con la Tarjeta de Identidad No. 1.105.365.144, me
permito trasladar dos archivos en formato PDF, que contiene la contestación de la  demanda y
los anexos que la soportan.

Atentamente,

WISBERT  VILLAMIL PAJOY.
Apoderado parte Demandada 
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Doctora:  
LAURA MARCELA BONILLA VILLALOBOS. 
Juez Tercera (3)  de Familia de Cali (V)  
E. S. D.  
 
 
REF: CONTESTACION DEMANDA FIJACION DE CUOTA ALIMENTARIA. 
 

RADICACION: 76001-31-10-003-2022-00184-00. 
 
 
Demandante: SANDRA LUCIA CASTILLO RODRIGUEZ. 
                        C.C. No. 66.987.163. 
                        
                        Representante Legal de la menor de edad: 
                        LAURA ISABELLA CABEZAS CSTILLO. 
                        T.I.  No. 1.105.365.144 
 
 
Demandado:   JOSE EDUARDO CABEZAS QUIÑONEZ. 
                        C.C. No. 16.762.780 de  Cali (V).  
 
 

WISBERT VILLAMIL PAJOY, mayor de edad, domiciliado y residente en la ciudad 
de  Cali (V), identificado con C.C. Nº 16’751.269 de Cali, abogado titulado y en 
ejercicio, portador de la T.P. Nº 145.939 del C. S. de la J., de conformidad con el 
poder otorgado  actuó en calidad de apoderado  especial del Señor: JOSE 
EDUARDO CABEZAS QUIÑONEZ,  mayor de edad, domiciliado en Cali (V), 
identificado con la cédula de ciudadanía No. 16.762.780  de Cali (V), que estando 
dentro del término legal de conformidad con la Providencia No. 698 de fecha 05 de 
julio del año 2022 y con traslado de notificación a la pare demandada el día 08 de 
Agosto del año 2022, me permito dar contestación de la Demanda de: FIJACION 
DE CUOTA ALIMENTARÍA, presentada por la  señora Demandante: SANDRA 
LUCIA CASTILLO RODRIGUEZ, quien se identifica con la cedula de ciudadanía 
No. 66.987.163, quien actúa en su calidad de Representante Legal de su menor 
Hija: LAURA ISABELLA CABEZAS CASTILLO (LICC), quien se identifica con la 
Tarjeta de Identidad No. 1.105.365.144, por medio del presente escrito su señoría,  
me permito expresar y aportar pruebas  que demostraran el cambio de la 
condición económica de mi mandante: CABEZAS QUIÑONES, y sea visto 
disminuido la capacidad económica para su  subsistencia,  para que se  tenga en 
cuenta en la reducción de la fijación de la cuota alimentaria ordenada en la 
presente providencia que frente al salario mínimo de este año 2022, se le está 
aplicando de manera  provisional el 50%, de fijación de cuota alimentaria para la 
menor de edad,  previo a las siguientes consideraciones con fundamento y son:   
 
 

FRENTE A LOS HECHOS EXPUESTO EN LA DEMANDA: 
 
 
HECHO No. 1.  

En este hecho su señoría lo expresado por la parte demandante,  no le 
consta a mi mandante en la forma y términos consignados  en el mismo, 
puesto que mi mandante: CABEZAS QUIÑONEZ, dejo de convivir con la 
Demandante bajo el mismo techo, de manera  voluntaria y sin permanencia 
y de forma  singular,  sin  compartir lecho y ayuda mutua entre esta pareja,  
desde el pasado 20 de Abril del año 2021, consecuencialmente le 
corresponderá a la demandante demostrar por los medios idóneos los 
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elementos coyunturales del tiempo de convivencia  ante la Administración 
de Justica. 
 

Al hecho No. 2. 
Es cierto como lo expresa la Demandante, ya que está acreditado con el 
Registro Civil de Nacimiento allegado al plenario.    
 

Al hecho No. 3.  
Frente a este hecho no es cierto lo manifestado por la demandante en la 
forma y términos consignados en el mismo, porque la demandante falta a la 
verdad y a la lealtad procesal ante este despacho de conocimiento. 
 
Si bien es cierto señora Juez, que desde que se separó mi mandante  
señor: CABEZAS QUIÑONES, con su expareja desde el pasado 20 de abril 
del año 2021, el demandado  se fue de su casa de estar conviviendo de 
manera permanente, singular y bajo el mismo techo con su expareja: 
CASTILLO RODRIGUEZ, los cierto es que el señor demandado, ha 
respondido por todas las obligaciones alimentarias con su menor hija 
(LICC), entregándole la suma en efectivo de ($220.000) de forma directa a 
la misma menor de edad, como haciéndole firmar recibos a su progenitora 
Demandante, como consta su firma en los  documentos que trasladare al 
despacho y lo acreditaran y dan constancia de esta obligación alimentaria  
por parte del señor demandado. 
 
Es tanto  así que se quedaron viviendo la señora demandante:  SANDRA 
LUCIA CASTILLO RODRIGUEZ, con su  menor hija (LICC)  en la misma 
casa de habitación del segundo (2)  piso que está ubicado en la Calle 72 Q 
No. 28 B2 – 18, del Barrio Comuneros II de la ciudad de Cali, bien inmueble 
que es de propiedad del señor demandado,  desde que se separó y dejo el 
hogar el señor CABEZAS QUIÑONES,   hasta la fecha del mes de JUNIO 
del año 2022, fecha que  de manera voluntaria desocuparon y dejaron de 
vivir en este bien inmueble su expareja y su menor hija (LICC), en  la  
propiedad del demandado, sin saber mi mandante hoy día donde están 
domiciliadas,  ni tener un acercamiento  personal, ni telefónico ya que no le  
contestan sus celulares para saber cómo está su menor hija y para 
entregarle la cuota alimentaria de manera voluntaria que siempre le ha 
pasado para el  sostenimiento la menor de edad (LICC).  
 
La señora demandante demostró  ante este despacho  los medios idóneos 
y con  los elementos fotográficos su señoría como  está construido el bien 
inmueble que consta de Dos (2) Pisos y son independientes  para su 
ingreso. 
 
Donde en el Primero Piso estaba alquilado a la Señora arrendataria: 
LORENA GONZALES, quien cancelaba la renta por la suma de: 
SEISCIENTOS MIL PESOS M/CTE ($600.000) incluido servicios públicos, 
arrendamiento que empezó desde el mes de septiembre del año 2020 
hasta que  termino el contrato que fue en el mes de Marzo del año 2022, 
como se puede demostrar en la constancia firmada por la misma 
arrendataria  de fecha 16 de agosto del año 2022.  
 
Del canon  de arrendamiento del Primer Piso que cancelaba la señora: 
LORENA GONZALES, se pagaban los servicios públicos domiciliarios de 
agua y  energía tanto del primer piso como del segundo piso donde vivía su 
excompañera  la señora: SANDRA LUCIA CASTILLO RODRIGUEZ, con su  
menor hija (LICC), ya que solo había un cantador para agua y otro para 
energía para este bien inmueble y del excedente de este canon de 
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arrendamiento lo que quedaba, el señor Demandado: CABEZAS 
QUIÑONES,  le entregaba directamente a su menor hija (LICC), la suma de 
($220.000) como cuota alimentaria para su sostenimiento y esto era mes a 
mes en presencia de su otro hijo extramatrimonial que vivía en el mismo 
inmueble. .  
       
En el segundo piso de este bien inmueble,   la señora demandante. 
SANDRA LUCIA CASTILLO RODRIGUEZ, con su menor hija (LICC) y 
reconocida por mi mandate y también convivía con ellas, un hijo 
extramatrimonial del señor demandado quien es mayor de edad  y la señora 
Demande quedo con toda  la disposición de los enseres del hogar que se 
consiguieron en común con su excompañero para su uso,  goce y disfrute 
tanto para la demandante como para su menor  hija.   
 
El hijo extramatrimonial  del señor demandado de nombre: LUIS EDUARDO 
CABEZAS CASTILLO, quien se identifica con la cedula de ciudadanía No. 
1.118.289.326 y cuenta con una edad de: Treinta y Cuatro (34) años de 
existencia, fue testigo presencial de la cuota alimentaria que mes a mes 
entregaba su señor padre: CABEXAS QUIÑONES a su hermana menor 
(LICC), persona que afirmara y ratificara ante este despacho judicial la 
responsabilidad alimentaria  de su progenitor con cada hijo reconocido, 
cuota alimentaria que voluntariamente entregaba el hoy demandado de 
acuerdo a su  condición económica que le cambio a partir  del año 2020,  
desde que comenzó la pandemia  del COVID 19, decretada por el Gobierno  
Nacional hasta la fecha de hoy día. Se anexara los recibos de pago por 
cuota alimentaria en favor de la menor:   (LICC).  
 

Al hecho No. 4. 
Es cierto como lo expresa la Demandante, ya que está acreditado con el 
Registro Civil de Nacimiento allegado al plenario y se constata la edad que 
para hoy día cuenta con 17 años de existencia la menor de edad   (LICC). 
 

Al hecho No. 5. 
En este hecho el señor padre: CASTILLO QUIÑONEZ, desearía que su 
menor hija empiece los estudios superiores, pero sus condiciones 
económicas que afronta   el señor demandado por falta de trabajo le han 
cambiado totalmente su estabilidad económica,  ya que desde el año 2020 
no ha desarrollado trabajos de la  construcción  a través de su empresa que 
le pudiera  brindar una estabilidad económica que tenía anteriormente como 
se disfrutó antes de comenzar la pandemia del COVID 19., en compañía de 
su expareja la demandante, junto con su menor hija (LICC) y es así como  
en su momento  el señor Demandado padre de la  menor hija (LICC) a 
través de unos amigos,  le había  conseguido  un cupo para  que su menor 
hija ingresara a la Universidad del Valle, llenando uno requisitos legales del 
cual su menor hija,  no le dio la voluntad en tramitarlos y sumado a sus  
manifestaciones  verbales que a esa universidad pública no ingresaría, 
perdiéndose  así la oportunidad universitaria para estudiar.     
 
Según lo manifestado por parte del señor demando: CASTILLO 
QUIÑONEZ, a su menor hija (LICC), la opción que se  le recomendó para 
estudiar es a través de la entidad pública del: `` SENA ``, de la ciudad de 
Cali, para que se inscriba e inicie los estudios técnicos o tecnológicos de 
acuerdo al interés de su menor hija (LICC), ya que  hoy día al señor  
demandado le cambio totalmente  su  condición económica por su trabajo 
independiente que realizaba y no depende de una empresa  como 
subordinado  para cubrir estos gastos económicos que demanda el estudio 
de su hija reconocida. 



VILLAMIL & MENDEZ   

ABOGADOS – CONTADORES   

DERECHO: ADMINISTRATIVO – PENAL – CIVIL- FAMILIA 
LABORAL 

Carrera 3 Nº 11 – 32 oficina 736  edificio Zaccour 

Teléfono 315.579.01.29.  Cali – Valle. 

Correo Electrónico: wivip68@hotmail.com 
 

 
Al hecho No. 6. 

Es cierto como lo afirma la parte demandante en la forma y términos 
consignados en el mismo, que el señor demandado cuenta con una 
empresa inscrita en la Cámara de Comercio de la Ciudad de Santiago de 
Cali, con la razón social de: CONSTRUCCIONES CABEZAS S.A.S, con 
número de identificación: 900703389, sin que a la fecha del mes de agosto 
del 2022,  se le haya cancelado los derechos de renovación  para que se 
encuentre vigente el certificado de la cama de comercio,  como lo 
demuestra el Formato de Pedido de la Cama de Comercio de Cali, 
formulario electrónico cuyo valor a cancelar  asciende a la suma de: 
CIENTO CUARENTA Y OCHO MIL PESOS M/CTE ($148.000) , como se 
puede evidenciar con el formato Pedido No. 24373739 – Cuf: RN0822DLLJ,  
de Fecha de Impresión: 18/08/2022. Se anexa formulario para su 
verificación y análisis jurídico. 
Y es así como el señor demandado depende económicamente hoy día de la 
renta que produce su bien inmueble del primer piso por valor del canon de: 
$550.000, donde  se le ha visto disminuido la capacidad económica para su  
subsistencia,  situación económica que si bien es cierto  le ha  garantizado 
alimentos para su menor hija reconocida (LICC), absteniendo así el señor 
demandado de comprometerse en otras obligaciones por que no cuenta 
con ingresos adicionales debido al cambio de su condición económica en  
realizar trabajos de la construcción que ya no elabora. 
 

Al hecho No. 7. 
Frente a este hecho  es cierto que la  menor de edad  (LICC) está al 
cuidado personal de su progenitora demandante, pero no es cierto que la 
menor de edad  hija del  señor demandado este domiciliada y viva en el 
segundo piso de  la dirección de la Calle 72 Q No. 28 B2 – 18, del Barrio 
Comuneros II de la ciudad de Cali, propiedad del demandado, ya que por 
voluntad de la progenitora como de la menor de edad (LICC)  decidieron  
entregar este piso (2) dejándolo desocupado para salir  a vivir en otro 
domicilio sin saber su dirección dónde se encuentran estas dos personas y 
poderse comunicarse con el señor: CASTILLO QUIÑONEZ. 
 

Al hecho No. 8. 
En este hecho su señoría lo expresado por la parte demandante,  no es 
cierto  en la forma y términos consignados  en el mismo, pero si se le dará a 
conocer a la judicatura de todas y cada una de las obligaciones que adeuda 
el señor demandado,   debido al cambio de su condición económica  y 
como ya se había expresado  anteriormente, por parte del demandado: 
CASTILLO QUIÑONEZ, persona que  no se ha sustraído los alimentos para 
su menor hija, pero si tiene certeza de haberle entregado en forma directa y 
presencial de la cuota alimentaria a la menor de edad (LICC), 
especialmente recibos que constan de la entrega por la señora: PAOLA 
ANDREA MONTAÑO, quien se identifica con la cedula No. 31.711.190 de 
Cali, como en presencia de su hijo extramatrimonial LUIS EDUARDO 
CABEZAS CASTILLO. Así mismo el Señor demandado le hizo entrega de 
los alimentos mediante recibos firmados por la  propia señora demandante: 
SANDRA LUCIA CASTILLO RODRIGUEZ, que se describen y se aportaran 
a esta contestación y son los siguientes:  
 
-  Recibo Numero 1. De  fecha 07 de Abril del 2022,  por la suma de: 
DOSCIENTOAS MIL PESOS  M/CTE ($200.000).   
 
- Recibo Numero 2.  Por la suma de: CINCUENTA MIL PESOS M/CTE 
($50.000).  De  fecha 07 de Abril del 2022. 
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- Recibo Numero 3.  Por la suma de: DOSCIENTOS MIL PESOS M/CTE 
($200.000) de fecha 03 de mayo del año 2022.   
 
-Recibo de consignación de depósitos judiciales de fecha 18 de Agosto del 
año 2022, que hiciere directamente el señor demandado: CASTILLO 
QUIÑONEZ, ante el Banco Agrario de Colombia, por valor de: $440.000, 
correspondiente a los alimentos de los  meses de JUNIO y JULIO el año 
2022,  dineros que están en depósito ante el presente despacho judicial a la 
orden de la menor Hija (LICC), para ser reclamados por la parte 
demandante: SANDRA LUCIA CASTILLO RODRIGUEZ.   
 
En cuanto a vida propia que tiene el demandado, como a los  medios 
económicos que manifiesta la parte demandante,  esto le han cambiado al 
señor demandado, ya que desde el pasado mes de enero del  año 2020,  
no trabaja a través de su empresa de construcción, debido  a la Pandemia 
en nuestro País Colombia, que inicio en el mes de marzo del año 2020 y 
para demostrar lo enunciado señora Juez, solicito se tenga en cuenta por 
parte de este despacho de conocimiento, esta  relación de  las empresas 
donde presto los servicios de construcción el señor demandado del cual le 
han expedido certificados de cumplimento de los contratos de obra civil 
ejecutado y son las siguientes: 
 
a) PROYECTARINGENIERIA S.A.S. con No. de Nit: 800.119.214 – 4. 
 
Esta empresa certifica actividades realizadas por la empresa del señor 
Demandado: CONSTRUCCIONES CABEZAS SAS, con No. de Nit: 
900.703.389-1, con inicio de obra de fecha Enero 02 del año 2019, hasta la 
fecha de terminación del mes de Septiembre 15 del año 2019, por valor 
final de la obra de: $96.516.515,00 donde se contrató para la terminación 
de esta obra contratada personal especializado, planta, propiedad y 
equipos para el desarrollarla,   recalcándole  señora Juez que para este 
tiempo las parte involucradas en este proceso demandante y demandado 
convivían juntos como una unión de familia.   
   
b) CONSORCIO CONSTRUCCIONES EB6, con No. de Nit: 901.236.763-3 
 
Esta empresa certifica actividades realizadas por la empresa del señor 
Demandado: CONSTRUCCIONES CABEZAS SAS, con No. de Nit: 
900.703.389-1, con inicio de obra de fecha Septiembre 20 del año  2019, 
hasta la fecha de terminación del mes de Enero 28 del año 2020, por valor 
final de la obra de: $100.077.561,00, donde se contrató para la terminación 
de esta obra contratada personal especializado,   planta, propiedad  y 
equipos para el desarrollarla,  recalcando señor Juez que para este tiempo 
las parte involucradas en este proceso demandante y demandado convivían 
juntos como una unión de familia.  
 
De conformidad con lo anterior expuesto en este numeral su señoría, se 
acredita que el señor demandado: CASTILLO QUIÑONEZ, en la actualidad 
no labora en su profesión con la empresa de Construcción a su nombre, 
como consta en la fecha que certifica el CONSORCIO CONSTRUCCIONES 
EB6, con No. de Nit: 901.236.763-3, que hasta el mes de Enero 28 del año 
2020, fue la última vez donde laboro para esta compañía y que tampoco 
labora como persona dependiente para alguna empresa de esta ciudad.   
Es decir que sus ingresos que percibe  hoy día el señor Demandado,  se 
tazan al valor del salario mínimo mensual legal vigente que está en suma 
de:  UN MILLÓN DE PESOS M/CTE ($1.000.000) y no como lo quiere dar a 
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conocer la parte demandante en este proceso de Fijación de Cuota 
Alimentaria  que  estima que los ingresos del señor demandado son  de 
$4.000.000, cuando sus ingresos son de un salario mínimo mensual legal 
vigente que devenga hoy día el demandado y acogiendo el 
pronunciamiento ordenado  por este  el despacho  de conocimiento, en el 
entendido de lo que  ordeno fijar  en el NUMERAL: CUARTO de la 
Providencia con No.  698 de fecha 05 de julio del presente año,  la suma 
de: QUINIENTOS MIL PESOS M/CTE ($500.000) mensuales a favor de la 
menor de edad (LICC), suma económica y ordenada por este despacho, 
que asciende a un porcentaje del Cincuenta por ciento (50%)   afectando 
así  el ingreso económico al señor demandado, debido al  cambio que ha 
sufrido en la condición de sus ingresos económicos, como está demostrado 
a lo largo de esta contestación de la presente demanda, con los  anexos 
que lo soportan para que se reconsidere por parte de la judicatura en 
disminuir el valor correspondiente de la cuota alimentaria en favor de la 
menor de edad (LICC) o mejor en  ordenar que la cuota voluntaria que 
entrega actualmente el señor demandado en la suma de $220.000, sea del 
porcentaje del VEINTIDÓS POR CIENTO  (22%) y siga siendo entregada  a 
su menor hija (LICC) para su alimentación mensual.     
 
Referente al canon de arrendamiento  que expone el demandante, no es la 
suma que se menciona,  si no que hoy día se recibe la suma de: 
QUINIENTOS CINCUENTA MIL PESOS M/CTE ($550.000), por el canon 
de arrendamiento del Primer Piso, incluido el consumo de los servicios 
domiciliarios de agua y energía  de este piso No. 1.,  donde el tomar 
arrendatario es CAROLA AYDE NURILLO GARCIA, del bien inmueble de 
propiedad de señor demandado, el valor que se recibe por  este canon  va 
dirigido  a cancelar los servicios públicos por el consumo de los dos pisos   
de esta propiedad, recordándole a la señora demandante: SANDRA LUCIA 
CASTILLO RODRIGUEZ y su menor hija. (LICC) eran quienes Vivian en el 
segundo piso, sin pagar servicios públicos que consumían,  ya que este 
bien inmueble    solo tiene un contador para  agua y otro de energía, donde 
se han cancelado los siguientes valores  por cada mes y el excedente del 
canon del arrendamiento el señor demandado le entregaba  la suma de: 
$220.000 como cuota alimentaria  a su menor hija (LICC), por consiguiente 
se  relacionan los consumos y los valores  de los servicios públicos de 
este bien inmueble y son:   

 

RELACION DE CONSUMO DE LOS SERVICIOS PÚBLICOS 
DOMICILIARIOS DEL BIEN INMUEBLE UBICADO EN LA CALLE 72 Q 

NO. 28 B – 18 – CONTRATO NO. 1344526 DE PROPIEDAD DEL 
SEÑOR: JOSÉ EDUARDO CABEZAS QUIÑONEZ. 

AÑO MES FECHA DE PAGO VALOR 

2020 Enero  Día 15  $307.139 

2020 Marzo Día 16 $218.449 

2020 Abril Día 16 $480.791 

2020 Agosto Día 08  $398.549 

2020 Septiembre  Día 03 $484.259 

2020 Octubre Día 15 $320.373 

2021 Enero  Día 18 $332.350 

2021 Febrero Día 16 $629.106 

2021 Marzo Día 15 $311.658 

2021 Diciembre  Día 15 $667.936 

2022 Enero  Día 17 $668.215 

2022 Abril Día 16 $289.762 

2022 Mayo Día 06 $1.172.942 
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2022 Junio  Día 03 $1.513.294 

2022 Julio  Día 06 $1.353.079 

2022 Agosto   Día 03 $1.297.747 

 
Como se puede ver reflejado señora Juez de conocimiento, en esta relación 
de pago de servicios públicos domiciliarios,  que desde el pasado 28 de 
enero del año 2020, como está certificado  el señor demando le cambio su 
condición económica debido a que no volvió a trabajar con su  empresa de 
construcciones,  por motivos de la pandemia del COVID 19  y hasta la fecha 
no sea recuperado económicamente haciéndose angustiosa su vida por las 
obligaciones económicas que debe de cancelar ante las entidades públicas, 
pero su responsabilidad en cuanto a los alimentos de su menor hija (LICC) 
las ha tratado de poner y estar al día para que se alimente y tenga como 
disponer de los mismos a través de su progenitora: SANDRA LUCIA 
CASTILLO RODRIGUEZ. 
 
Seguidamente su señoría se menciona sobre  el vehículo particular que 
tiene a nombre el señor demandado, de placa BNV 866, matriculado en la 
ciudad de Bogotá, este rodante se le adeuda varios años de impuestos por 
la condición económica que está asumiendo el señor Demandado, como se 
puede observar en la Factura de impuesto Vehículos Automotores para la 
vigencia del año 2022, se deuda la suma de $183.000 y tiene un avaluó 
comercial de $7.010.000. 
 
Además este automotor no tiene actualizado la Revisión Técnico 
Mecánica y de Emisiones Contaminantes  cuya Fecha de vencimiento 
fue el pasado 2022/03/07, ni tampoco tiene actualizado el SOAT cuya 
póliza de expedición fue: 2021-04-19 hasta el 2022-04-24,  vigencia que ya 
se expiro, como consta en los  certificados  que se aportan para su 
verificación.  
 
Actualmente este vehículo se encuentra varado y sin uso  por  las 
condiciones mecánicas que presenta que al ser revisado por la entidad: 
SERVICENTRO AMPAZ, con No. de Nit: 31.711.990-0, ubicada en la Calle 
10 No. 12 – 40 del barrio San Bosco de esta ciudad, se ha cotizado la 
Revisión Técnica Mecánica de: REMPLAZO DE CULATA DE MOTOR, por 
valor de $3.500.000, automotor que se encuentra en el parqueadero por 
que no se puede usar y sumado a la condición económica del señor 
demandado que no cuenta con ingresos económicos para su reparación. 
 
Frente a las obligaciones sobre  Impuesto Predial unificado del bien 
inmueble de propiedad del señor Demandado: JOSE EDUARDO CABEZAS 
QUIÑONEZ, ubicado en la calle 72 Q No. 28 B 2 - 18 del Barrio Comuneros 
II de la ciudad de Santiago, este bien inmueble presenta unos impuestos 
vencidos  a cancelar por valor de $16.005.961, con corte de fecha: 2022-
09-30, de la factura expedida por el Departamento Administrativo de 
Hacienda  Municipal de Cali.   
 
Igualmente se adeuda de este bien inmueble de propiedad del señor 
Demandado: CABEZAS QUIÑONEZ, ubicado en la calle 72 Q No. 28 B 2  - 
18 del Barrio Comuneros II de la ciudad de Santiago, el Impuesto por 
Contribución de Valorización   en favor del Municipio de Santiago de Cali, 
‘’MEGAOBRAS´´  cuyo valor vencido a cancelar es la suma de: $2.854.004, 
obligaciones que están sin cancelar debido a las condiciones económicas  
del señor demandado, por falta de recursos económicos y oportunidades 
laborales en su ramo sea visto disminuido la capacidad económica para su  
subsistencia.    
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Al hecho No. 9. 

En este hecho su señoría lo expresado por la parte demandante,  no le consta 
a mi mandante en la forma y términos consignados  en el mismo, 
consecuencialmente le corresponderá a la demandante demostrar por los 
medios idóneos los elementos coyunturales  ante la Administración de Justica. 

 
Al hecho No. 10. 

En este hecho su señoría lo expresado por la parte demandante,  no le consta 
a mi mandante en la forma y términos consignados  en el mismo, 
consecuencialmente le corresponderá a la demandante demostrar que lo 
requirió  por los medios idóneos los elementos coyunturales ante la 
Administración de Justica.  
 

Al hecho No. 11.  
Lo expresado por la parte demandante ya que está acreditado y allegado al 
plenario. 

 
 

FRENTE  A LAS PRETENSIONES 

 
 
Mi representado NO SE OPONE  a las pretensiones, siempre y cuando la 
Demandante demuestre ante este despacho judicial, que las condiciones 
económicas del señor demando siguen siendo iguales hasta cuando convivían 
bajo el mismo techo y que hoy día no se la ha  disminuido la capacidad económica 
para su  subsistencia.    

 
FRENTE A LOS FUNDAMENTOS DE DERECHO 

 
No se discuten. 
 

FRENTE AL PROCESO 
 

Es el apropiado. 
 
 

FRENTE A LA COMPETENCIA. 
 
No se discute y es de orden legal.  
 

 
FRENTE A LOS ALIMENTOS PROVISIONALES.   

 
Este despacho de conocimiento  atraves de la providencia No. 698 de fecha 05 de 
julio del  2022, en su parte resolutiva Numeral Cuarto,  fijo la suma de: 
QUINIENTOS MIL PESOS  M/CTE ($500.000), correspondiente al cincuenta 
(50%) valor que afecta los intereses del señor demando y su  capacidad 
económica para su  subsistencia, de acuerdo a lo aportado y demostrado en esta 
contestación de la demanda,  para que al final señor Juez se reconsidere esta 
fijación y sea la  más justa  para la parte demandada de manera voluntaria en un 
porcentaje del (22 %), del salario mínimo mensual legal vigente. 
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FORMULACION DE EXCEPCIONES DE MERITO. 
 
 

1-COBRO DE LO NO DEBIDO. Para consistir en esta excepción en el hecho de 
que la Demandante pretende obtener el reconocimiento y pago de las cuotas 
alimentarias no canceladas y  que por intermedio del señor Demandado ya se 
entregaron de forma voluntaria en efectivo y directa tanto a la menor de edad 
(LICC), como a la propia demandante  a las que no tiene derecho, porque se 
encuentran probadas en el la contestación de la demanda.  

  
2-LA GENÉRICA E INNOMINADA.  Para esta excepción téngase como pruebas 
las que reposan en el plenario y las que se allegan con la contestación de la 
demanda. 
    

FRENTE A LA SOLICITUD DE PRUEBAS.  
 
Ténganse como tales los documentos que anexo a esta contestación de la 
Demanda, ya que con ellos se pretenden demostrar cómo ha cambio  y disminuido 
la capacidad económica para la su  subsistencia de señor demandado, como los  
interrogatorios y los testigos que se relacionan a continuación y los  oficios que 
requiero:  
 

INTERROGATORIO DE PARTE: 

 

Conforme el artículo 203 del C.G.P., solicito señora Juez,  se decrete el 
interrogatorio de parte a la DEMANDANTE par que responda al cuestionario que 
en pliego abierto o en sobre cerrado se le hará respecto a los hechos de la 
demanda que se ha relacionado.  
 
 

CITACIÓN A TESTIGOS. 
 
1- Conforme el artículo 217 del C.G.P.,  señora juez, se sirva citar y hacer 
comparecer a la señora: PAOLA ANDREA MONTAÑO, quien se identifica con la 
cedula No. 31.711.190 de Cali,  persona quien conoció la situación en la entrega 
Económica de los alimentos  a la menor de edad (LICC), por parte del señor 
demandado y  fue testigo presencial de los hechos ocurridos, a fin de que 
absuelva el cuestionario sobre los hechos de la demanda que en su momento le 
formulare. La testigo  puede ser notificado en la Calle 72 R No. 28 B 2 – 32 del 
barrio Comuneros II de esta ciudad, con correero electrónico: 
paolaandreamontañocabezas@gmail.com 
 
 
2-Conforme el artículo 217 del C.G.P., señora juez, se sirva citar y hacer 
comparecer al señor: LUIS EDUARDO CABEZAS CASTILLO,   quien se identifica 
con la cedula No. 1.118.289.326 de Cali,  persona quien conoció la situación en la 
entrega Económica de los alimentos  a la menor de edad (LICC), por parte del 
señor demandado y  fue testigo presencial de los hechos ocurridos, a fin de que 
absuelva el cuestionario sobre los hechos de la demanda que en su momento le 
formulare. El  testigo  puede ser notificado en la Calle 72 Q No. 28 B 2 – 18 del 
barrio Comuneros II de esta ciudad, con correero electrónico: 
eduarcabezas1988@gmail.com 
 
3-Conforme el artículo 217 del C.G.P., señora juez, se sirva citar y hacer 
comparecer al señor: SERAFIN ALARCON, persona quien conoce y da fe sobre la 

mailto:paolaandreamontañocabezas@gmail.com
mailto:eduarcabezas1988@gmail.com
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relación de vecinos con el señor demandado con su hija  menor de edad (LICC), , 
a fin de que absuelva el cuestionario sobre los hechos de la demanda que en su 
momento le formulare. El testigo puede ser notificado en la Calle 72 Q No. 28 B 2 
– 10 del barrio Comuneros II de esta ciudad o a traves de este apoderado judicial.  
 
4-Conforme el artículo 217 del C.G.P., señora juez, se sirva citar y hacer 
comparecer a la señora: LORENA GONZALEZ, con cedula No. 1.130.667.734   
persona quien conoce y da fe sobre la relación de ex - arrendataria del primer piso 
de la propiedad del  señor demandado,  a fin de que absuelva el cuestionario 
sobre los hechos de la demanda que en su momento le formulare. la testigo puede 
ser notificado en la Calle 72  No. 28 - 15,  del barrio Comuneros II de esta ciudad o 
a través de este apoderado judicial.  
 
 
5-Conforme el artículo 217 del C.G.P., señora juez, se sirva citar y hacer 
comparecer a la señora: CARLA AYDE MURILLO GARCIA, con cedula no. 
1.111.750.315,   persona quien conoce y da fe sobre la relación de nueva 
arrendataria del primer piso de la propiedad del  señor demandado,  a fin de que 
absuelva el cuestionario sobre los hechos de la demanda que en su momento le 
formulare, la testigo puede ser notificado en la Calle 72 Q No. 28 B 2 – 18, Primer 
piso,  del barrio Comuneros II de esta ciudad o a través  de este apoderado 
judicial.  
 
 

ANEXOS MEDIOS  DE  PRUEBA QUE RESPALDAN LA CONTESTACION DE 
LA DEMADA  Y SON: 

 

 
Solicito señora Juez  que se tengan las consignadas en la demanda,   como 
tambien hacer valer las siguientes pruebas documentales que aportare, con la 
finalidad de que la parte demanda  no distraiga  la fijación de la cuota alimentaria 
para la menor de edad (LICC), de la responsabilidad que siempre ha asumido  el 
señor demandado del cual se relaciona las siguientes:      
 
 
1. Poder debidamente otorgado para actuar por mi mandante. 
2. Tres (3) Recibos de entrega de alimentos entregados de manera voluntaria por 

el señor demando: Cabezas Quiñonez y firmados por la señora demandante. 
Sandra lucia Castillo Rodríguez, de los meses de Abril y mayo del 2022. 

3. Consignación realizada por el señor demandado voluntariamente ante  
depósitos Judiciales del  Banco Agrario de Colombia, de fecha 12 de Agosto 
2022, de los meses de junio y julio del 2022, a favor del Juzgado 3 de familia, 
para ser entregados a la alimentada y menor de edad (LICC).   

4. Formato de Pedido No. 24373739 de fecha 18/08/2022, expedida por Cámara 
de Comercio de Cali, sobre derechos de renovación  de la cámara de 
Comercio de la empresa CONSTRUCCIONES CABEZAS S.A.S., vencida en 
su pago.  

5. Certificación de cumplimento de contratos de obra civil ejecutado, por la 
empresa CONSTRUCCIONES S.A.S., expedido por la entidad: PROYECTAR 
INGENIERÍA  S.A.S., de fecha 19/08//2022.  

6. Certificación de cumplimento de contratos de obra civil ejecutado, por la 
empresa CONSTRUCCIONES S.A.S., expedido por la entidad: CONSORCIO 
CONSTRUCCIONES EB6,  de fecha 19/08//2022.  

7. Recibo de predial unificado expedido por el Departamento Administrativo de 
Hacienda Municipal de Cali del cobro de impuesto predial, del predio de 
propiedad del señor  demandado,  ubicado en la Calle 72 Q NO. 28 B2 – 18 del 
barrio Comuneros II de esta ciudad,  ID PREDIO: 0000618832, por valor del 
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impuesto a pagar en la suma de: 16.065.961, de fecha de expedición del 10 de 
agosto del 2022, vigencia 2022, sin cancelar este impuesto. 

8. Recibo de Contribución de Valorización del Municipio de Cali, del cobro de 
Megaobras, del predio de propiedad del señor  demandado,  ubicado en la 
Calle 72 Q NO. 28 B2 – 18 del barrio Comuneros II de esta ciudad,  ID 
PREDIO: 0000618832, por valor del impuesto a pagar en la suma de: 
$2.854.00, de fecha de expedición del 10 de agosto del 2022, vigencia 2022, 
sin cancelar este impuesto. 

9. Cotización de la empresa SERVICENTRO AMPAZ con Nit: 31.711.990-0, 
sobre la revisión del vehículo de placa BNU – 866, de propiedad del 
demandado por valor de. $ 3.500.000, diagnostico técnico por Remplazo de 
Culata, de fecha 05/05/2022.  

10. Factura de Impuesto de Vehículo de placa BNV 866, matriculado en Bogotá 
D.C. de propiedad del señor demandado, impuesto por valor de: $183.000, sin 
cancelar este impuesto. 

11. Constancia del SOAT, de Vehículo de placa BNV 866, de propiedad del señor 
demandado, vencido fecha de expedición: 2021/04/19 hasta 2022/04/24, 
entidad Seguros del Estado, sin actualizar. 

12. Certificado de Revisión  Técnico Mecánico y de Emisiones contaminantes de 
Vehículo de placa BNV 866, de propiedad del señor demandado, vencido y  
fecha de expedición: 2021/03/17 hasta 2022/03/17, sin actualizar. 

13. Memorial de fecha 16/08/2022, de la señora: LORENA GONZALEZ, con cedula 
1.130.667.734, persona que certifica que fue arrendataria del bien inmueble de 
propiedad del demandado ocupando el primer piso de este inmueble ubicado 
en la calle 72 Q NO. 28 B2 – 18 del barrio Comuneros II de eta ciudad.  

14. Memorial de fecha 11/08/2022, de la señora: CAROLA AIDE MURILLO 
GARCIA,  con cedula 1.111.750.315, persona que certifica que es la  
arrendataria actual del bien inmueble de propiedad del demandado ocupando 
el primer piso de este inmueble ubicado en la calle 72 Q NO. 28 B2 – 18 del 
barrio Comuneros II de eta ciudad.  

15. Contrato de arrendamiento celebrado entre el señor arrendado: José Eduardo 
Cabezas Quiñonez y la arrendataria: Carola Aydee Murillo García, contrato que 
inicio el día 11 de Abril del 2022, para un perdió de seis meses. 

16. Memorial de fecha 16/08/2022, de la persona: SERFIN ALARCON, con cedula 
29.538590, persona que certifica que conoce de vista y trato al señor  
demandado que vive en la calle 72 Q NO. 28 B2 – 18 del barrio Comuneros II 
de esta ciudad. 

17. Recibos de servicios públicos domiciliarios del bien inmueble de propiedad del 
señor: José Eduardo Cabezas Quiñonez de los año: 
-  2020: De los meses: Enero, Marzo, Abril, Agosto. 
-  2021: De los meses: Enero, Febrero, Marzo, Diciembre. 
-  2022: De los meses: Enero. Abril, Mayo, Junio, Julio, Agosto.      

 
 

NOTIFICACIONES ALAS PARTES: 
 
 
-DEMANDANTE: SANDRA LUCIA CASTILLO RODRÍGUEZ,  
QUIENREP´RESENTA LOS INTERES DE LA MENPOR DE EDAD: (LICC) 
ubicado en la calle 72 Q NO. 28 B2 – 18 del barrio Comuneros II de eta ciudad, 
Con teléfono celular No. 315.227.17.02 y   Correo Electrónico:  
sandracastillo.kik@gmail.com 
 
-APODERADO PARTE DEMANDANTE: ANDERSON RIASCOS DAZA, UBICADO 
en la carrera 3 no. 11 – 32, oficina No. 421 del Edificio Zacourt, con teléfono 
celular No. 317.440.77.83 y Correo Electrónico: andersonriascos9@gmail.com   
 

mailto:sandracastillo.kik@gmail.com
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-DEMANDO: JOSE EDUARDO CABEZAS QUIÑONEZ, ubicado en la calle 72 Q 
No. 28 B2 – 18 del barrio Comuneros II de eta ciudad, Con teléfono celular No. 
315.227.17.02 y  Correo Electrónico:  constru.cabezas1@gmail.com 
 
 
-APODERADO PARTE DEMANDADA: Ubicado en la Carrera 3 No. 11 – 32, 
Oficina 736 Edifico Zacourt Cali (V), Con teléfono celular No. 315.579.01.29 y 
Correo Electrónico: wivip68@hotmail.com o en las instalaciones e su Despacho. 
 
 
Atentamente, 
 
 
 
WISBERT VILLAMIL PAJOY  
C. C. No 16.751.269 de Cali  
T. P. No 145.939 Del C. S. J. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:constru.cabezas1@gmail.com
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